Pompy jednostopniowe monoblokowe

Maksymalna wysokos¢ ssania pompy
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Kosz ssacy
z zaworem

zwrotnym
—

Hg[m] —odleglosé od powierzchni wody do osi krocca ssacego pompy
Hs[m] —maksymalna geometryczna wysokosc ssania pompy
ZAHs M| — suma oporu przeptywu wody w przewodzie ssacym pompy
0.5m — zapas bezpieczenstwa
n= 1400 min-T | n= 2900 min-T
T[C 20 | 40 [ 60 | 80 [ 100 [ 120 | 20 [ 40 [ 60 [ 80 [ 100 [ 120
Typ pompy |Du.fnm] H.m]
2P 6.5 | 6.0 40 | 20 | -06 | -58
LPIMII0 ] 32 7.5 7.0 50 | 30 | 05 | 7.5
32PJM120 75 | 1.0 50 [ 30 [ 04 | 7.2
4DPJME0 5.5 5,0 30 10 | 08 | 44
40P W1 40 65 | 6 40 | 20 | 08 | 64
40PJMA10 30 | 25 | 25 15 | 05 | =45 | 7.5 7 50 | a0 | 0.7 | -B1
40PJM120 35 | 30 | 30 20 | 05 [ 55 | 7.5 | 7, 50 | 30 [ 06 | -7.8
40P 11130 75 7 50 | 30 | 06 | -7.8
40PJM140 50 45 4.0 4.0 2.0 0.3 [ 63 7.5 T, 6.0 35 -0.5 -8,5
40PJM150 | g0 | 7.4 65 | 35 | -04 | -B7
4 ukﬂ 0 65 | B0 | 60 25 | 02 | -86 | 80 | 75 70 | 35 | 03 | 79
50PJMO 55 5 30 | 10 | 14 | 67
S0PJMTOD | ., 25 [ 20 20 [ 10 | 0.8 | -44 5,0 30 | 10 [42 | 56
S0PJMTT0 30 | 25 2.5 15 | -0.7 | -5,1 0 5.0 40 | 20 | -10 [ -7.3
|_50PJm120 35 [ 30 30 [ 20 [ 07 [ -6 55 40 | 20 | 4.0 | -7.0
£.5 5,0 50 | 30 | 1,0 | 0.0
SOPJM140 45 | 40 40 | 20 | 06 | -58 6,0 50 | 30 | -09 | -B7
50PJMT50 7.0 5.5 55 | 30 | -08 | -B7 |
SOPJMIED 85 55 5.0 5,0 3.0 0.5 | -75 70 6.0 3.0 -0,8 -B,7
SOPJMT70 75 | 1.0 60 | 40 | -08 | -B7
80 65 | 6.0 60 | 25 | 04 | -62 1.5 60 | 35 | -0.7 | -91
50PJM190 75 | 1.5 65 | 35 | 0.6 | -8.48
S0PJM200 80 | 80 70 | 35 | 03 | 78 7.5 65 | 35 | -06 | -BB
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Pompy jednostopniowe monoblokowe
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D...= minimalna srednica przewodu S5aCeQo armatury
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